

连续多日蝉联单日票房及上座率冠军

# “湄公河”一路逆袭破七亿

**本报综合消息** 在激烈的国庆档大战中,电影《湄公河行动》以超高口碑胜出,并且票房也一路逆袭。昨天,该片票房已正式突破七亿大关,成功反超国庆档票房最高的《从你的全世界路过》,且连续多日蝉联单日票房及上座率冠军。

电影《湄公河行动》不仅以林超贤导演独特的高难度动作戏、节奏紧凑的剧情和快速剪辑让观众大呼过瘾,其题材以真实案件为依托更让观众重新关注“湄公河惨案”,观影过后网友纷纷自

发向那些战斗在最前线的公安干警们致敬,称他们是“无名英雄”。“从惨案发生至今五年,那些伤痛根深蒂固!感谢这部电影的出现,它提醒了我们:毒品问题必须得到所有人的正视!”“我们的生活之所以光明,是因为有人替我们挡住了黑暗。”《湄公河行动》让我们看到警察工作的凶险和无私付出,向这些无名英雄致敬!”而主演张涵予和彭于晏在影片中的卖力出演,也赢得了影迷们的认可:“就喜欢像你们这样肯花时间,努

力为影迷呈现优质作品的演员!中国电影需要你们!”同时还有观众表示,“舍不得高刚受伤、舍不得方新武牺牲”,盼望林超贤导演能够为影片提供另一种结局:“强烈要求高队和小方合体再战五百年!”

在影片的票房、口碑以及上座率持续走高的同时,影迷们在网上对影片里的诸多细节展开了讨论,为此导演林超贤把网友们一些有代表性的疑问整理出来一一做了解答。

## 延伸阅读

### 导演解答网友疑问: 为什么小分队用的武器 全是美械

**网友:**不能理解,警察能当特种部队使吗?

**导演:**警察一定不能跟特种部队相提并论的,毕竟素质和训练内容上都差距甚大。术业有专攻,行业有分工。即使是特警,和特种部队也有极大的差异。所以,片中的战斗小队,他们并不是特种部队,他们是缉毒警察,他们能力有限,任务却又更加艰巨,甚至可以说是超出他们的能力范围,这也是《湄公河行动》不同于其他行动的地方。

**网友:**为什么小分队用的武器全是美械?

**导演:**湄公河行动是一次境外秘密行动,枪支无法直接从国内运出境,所以,小分队使用的枪械武器只能从当地混乱地区的黑市购入,而这其中,美制苏制武器占大多数。

**网友:**参战直升机涂装要不要那么鲜艳?

**导演:**枪支武器都不能运出境,直升飞机当然也不行,所以,你看到的颜色鲜艳的直升机并不是军用直升机,而是民用直升机,它的颜色虽然鲜艳,不符合作战条件,但毒贩也不会想到会有中国的缉毒警察租用民用直升机去围剿他们。

**网友:**有无人机等空中优势,为什么没能侦查到对手情况反而还遭到埋伏?

**导演:**如果说的是商场那场戏的话,如果你有认真看戏,你就会发



现,负责无人机的二郎同学当时正在商场里执行任务呢,就算他没有去执行任务,埋伏发生的地点是在商场里,哪吒也是在楼梯间遇袭的,无人机也无能为力啊……

如果说的是最后那场丛林战,无人机在林地的局限也很大,那里视野相对狭窄,而且遮蔽物很多,所以大家在最后都没有太多地看到无人机,而是改由侦查武装机器人出场,它可以一边侦查一边布雷,更适合丛林战的条件。

**网友:**不能给满分的原因是这电影蛮奇怪的,抓捕这么危险的人物为什么不叫支援呢?

**导演:**第一,这是一次秘密行动;第二,军队不能跨境行动。

**网友:**造成这么大的伤亡,指挥官应不应该负责?

**导演:**目的达到之后,该负责的是要负责的,然而行动本身是无可厚非的。

**网友:**糯卡手里拿的是黄金AK?我没看错吧?

**导演:**没看错,而且还是独家奢华定制版。

**网友:**张涵予没死是不是因为主角光环?

**导演:**在我的电影里没有主角光环,只有故事需要。

**网友:**让狗去踩地雷不被炸,可能吗?

**导演:**这个问题,虽然我可以回答,但我还是想让“哮天”亲自来告诉你们。

**哮天:**谢谢你提到这一点,作为一只专业的警犬,我想我有必要说明一下这个问题。那场丛林攻坚战,毒贩在地上铺的是跳雷,跳雷是防步兵跳雷的简称,那是越战中出现的一型步兵杀伤雷,布设时会从地雷的引信处引出一根绊索,当人员经过时触发绊索,地雷利用弹簧机关向上跳起爆炸,冲击波和弹片主要集中在一人多高的半空中。在这个高度,人类基本上是没有任何招架能力的。这个时候必须要我们出马,我们的速度比人类更快,可以在最短时间内触动多条绊索,地雷跳至半空中爆炸,而那个高度对我们来说是完全没有杀伤力的,更不会伤到我们。所以,高队当时所做的完全是一个正确的决定,而这个任务对我来说,so easy。

**网友:**方新武到底死了没有?

**导演:**你猜。



# 陈坤回归电视剧演《脱身者》

**本报综合消息** 近期谍战大戏《脱身者》发布了一款前导海报,片方宣布陈坤将出演男主角,这也将是陈坤阔别荧屏多年后的回归首秀,粉丝纷纷表示颇为期待。

陈坤自出道以来,塑造了众多经典荧幕形象,如《像雾像雨又像风》中的陈子坤、《金粉世家》中的金燕西等,吸粉无数。2008年后,陈坤转战大银幕,陆续交出了《云水谣》、《画皮》、《龙门飞甲》、《寻龙诀》等电影代表作。

相隔多年再度回归电视荧幕,陈坤坦言打动他的是剧本本身:“编剧用9年的时间打磨一个剧本非常难得,无论电影还是电视剧,好的剧本永远是吸引我

最重要的因素。《脱身者》这个角色让我想要重新演电视剧。”

近两年,从《琅琊榜》、《海上牧云记》到《如懿传》,中国电视剧正走向大制作与高品质的模式,这也吸引了周迅等电影圈大咖纷纷回归电视剧。此次陈坤也将回归小荧屏,渴望带来新意与突破。

对于这部陈坤回归的作品,片方负责人唐郗汝透露投资巨大:“制片方关心市场,更应该关心质量。我们都在说内容为王,但是对内容的信念是需要集结多方的力量和勇气的。这一次我们很幸运,有陈坤这样‘任性’追求品质的好演员,有能够潜心创作九年的编剧,我们没

有理由不把决心和勇气拿出来。”

至于《脱身者》的剧情故事,片方却卖起了关子:“因为谍战剧非常注重扣人心悬的悬疑故事,所以剧情先保密,大家等着看,但可以透露的是,陈坤在片中不只演一个角色。”



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

### 黄磊父女 为《圆梦巨人》献声

**本报综合消息** 将于10月14日上映的奇幻电影《圆梦巨人》近日在北京举行首映礼,导演史蒂文·斯皮尔伯格携影片的中文配音演员黄磊、黄多多父女出席,范冰冰、李治廷、马思纯、吴磊等明星嘉宾也亮相红毯。为了契合影片内容,嘉宾们纷纷登台,讲述各自心中的梦想和巨人形象。

《圆梦巨人》是曾两次荣获奥斯卡金像奖的导演斯皮尔伯格的最新作品,但他透露,自己买下《好心眼巨人》的电影版权后,用了10年时间等待电影技术成熟,只为能呈现最完美的效果。电影《圆梦巨人》根据罗尔德·达尔的小说改编,讲述了孤儿院女孩苏菲被一位喜欢收集美梦的巨人带到神奇的巨人世界,两人从陌生到熟悉,最后联手对抗“食人坏巨人”保护人类的故事。

黄磊和黄多多父女俩以还原电影场景的方式出场,将现场观众带入了影片的奇幻世界。见到国际大导演斯皮尔伯格,多多毫不怯场,全场用英文流利对话。多多回忆:一位教画画的老师曾在几年前送给自己一本《好心眼巨人》原著小说,读了之后很喜欢,能给苏菲配音更是非常兴奋。多多很喜欢苏菲这个角色,“她非常勇敢,喜欢关心和帮助别人,在遇到困难的时候她会想出办法去解决。”

黄磊则表示,跟多多一起配音,从感情上有非常贴近的感觉,“我和多多不是第一次一起配音,但第一次有这么多对手戏。她是我的守护天使,我陪伴她的同时,她也在陪伴我。她看电影时指着银幕说‘这是我爸’,我觉得这对小孩子来说是很过瘾的事。”

### 制作方宣布 《喜剧人》将与 东方卫视“分手”

**本报综合消息** 此前关于《欢乐喜剧人》第三季是否还会登陆东方卫视的疑云一直众说纷纭,昨日制作方“欢乐传媒”(欢乐嘉娱文化)发表一纸声明,表示将不再与东方卫视继续合作《欢乐喜剧人》第三季节目。缔造《欢乐喜剧人》两季收视奇迹的制作方与播出平台正式宣告分手。

此前两季因为合作双方的关系紧密,节目IP的归属问题,在大众视野里一直是暧昧模糊的。而现在从这份申明里可以看出,如果申明的描述属实,那么法律层面上“节目模式由欢乐嘉娱公司独家拥有”,标志着东方卫视将无权再使用该节目的名称和模式。